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Malacká Šport aréna získala titul Stavba roka 2025 v kategórii Mimoriadna kvalita
realizácie stavby. Autorom architektonického riešenia je Ing. arch. Pavol Citovický v
autorskej spolupráci s Ing. arch. Stanislavom Cesnakom. Vyhlasovateľom súťaže Stavba
roka je Združenie pre rozvoj slovenskej architektúry a stavebníctva.

Šport aréna je už na športovej mape etablovaným priestorom. Využíva ju verejnosť (korčuľovanie,
bedminton, hokejové partie, sauna, vírivka), školy a športové kluby. Zázemie na tréningy tu našli
mladí reprezentanti SR v hokeji, florbalisti či krasokorčuliar Adam Hagara. Šport aréna je tiež
dejiskom domácich extraligových zápasov hádzanárskeho tímu HC Záhoráci.

V medailóne počas slávnostného galavečera zaznelo: „Šport aréna je situovaná v bývalej
industriálnej lokalite Píla, ktorá sa mení na novú mestskú štvrť. Komplex tvoria dve športové haly so
spoločným zázemím navrhnuté ako tréningové centrum s možnosťou organizácie turnajov a podujatí.
Architektúra reaguje na veľký objem stavby dynamickou hmotou a lamelovou fasádou, ktorá mení
svoj výraz v závislosti od pohľadu. Konštrukčne je objekt riešený z pohľadového betónu v kombinácii
s drevom a sendvičovými panelmi s priznanými inštaláciami. Súčasťou sú priestory pre verejnosť,
obchod, regeneráciu športovcov, ubytovanie, technické zázemie a fotovoltické panely na strechách.“

Cenu si osobne prevzal P. Citovický spolu so svojimi kolegami. „Ďakujem ľuďom, ktorí do projektu
dali svoju energiu, mestu Malacky, kolegom, realizátorovi. Absolútnym motorom celého projektu bol
primátor Malaciek Juraj Říha, bez ktorého by aréna nevznikla. My ako architekti sme splnili vízie
mesta,“ povedal P. Citovický pri preberaní ceny. Primátor J. Říha na svojej sociálnej sieti
dodal:„Ďakujem opätovne aj poslancom, že sme spoločne prijali odvážne rozhodnutie a dali
verejnosti dielo, ktoré má regionálny presah.“

Keďže dôstojný stánok si okrem športu zaslúži aj kultúra, mesto pripravuje projekt kultúrneho domu,
ktorý tu dlhodobo chýba.
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